

贾静雯吐豪门媳妇辛酸: 孩子大了 才敢出来放纵

贾静雯未婚生女、嫁给台湾小开孙志浩已经三年了,一贯被称为嫁入豪门的她终于找到机会给自己平反,原来少奶奶生活不是我们想象的那样,她每天也要洗奶瓶、跑去大卖场买平价货,在女儿、婆婆、老公之间团团转,好不容易孩子大了,才敢出来与好友放纵醉酒。

前不久媒体记者拍到贾静雯与高圆圆、陈坤喝酒到深夜,婚后深居简出的她竟做出酒后飙车的举动,跟2005年,老公喝醉驾车送前女友导致她提前产女的风波有得一比。报道出来后,贾静雯并未回应,直至日前接受媒体专访,她才终于敞开心扉,畅聊婚后主妇生活。

女儿面前是全心妈妈: 奶瓶亲自洗,为她不再添丁

贾静雯的婚姻在媒体的报道中并不风平浪静,未婚生女、签订婚前协议嫁入豪门、被婆婆嫌弃学历不高,老公在她临产前偷腥会前女友——负面传闻一波接一波,贾静雯在公众眼里变成一个深居简出、忍气吞声的豪门怨妇,然而三年过去,这段婚姻仍在继续,贾静雯自称已逐渐得心应手,小孩子是维系婚姻的关键,“女儿是上帝送来的最好礼物”。为了全心呵护这个礼物,在事业高峰期,她毅然卸下艺人身份,安心做全职太太。

一直澄清自己并非嫁入豪门的贾静雯,对婚后生活的描述是“养尊但不处优”,因为小孩子实在太抓心。当年住在超过200万新台币的五星级病房生女,现在则恨不能将全世界最好的东西都给她,“她刚出生时,我买来一大堆名牌衣服、鞋子,用也用不完,现在才意识到很浪费。”同样牺牲给女儿的还有工作。直到今年9月,贾静雯才接下胡玫导演的电视剧《晋阳老醋坊》,“没办法,我每天都跟女儿腻在一起,看着她在草坪上玩球的时间都过得很快,我很舍不得她,总是安排了一整天的活动陪着她玩。”甚至为了把所有的爱都给女儿,她称不再打算为家庭添丁,“真是一分钟都走不开,比如最简单的家事,虽然家里有阿姨照顾,可是像女儿的奶瓶,我也得自己洗,因为有一次我发现奶瓶的吸管洗得不是很干净,这样的细节由旁人来做,总不是那么完美。”

事事操心的妈妈甚至养成了工作前先向女儿报告的习惯:“每次出门我都会跟她说,妈妈要出门啦。”惟一愧疚的是因为工作惹来狗仔队的偷拍,“我已经习惯了,但女儿还不明白发生了什么事,她在逐渐意识到妈妈可能跟其他人不一样。”贾静雯笑称



贾静雯

女儿是个像吴君如那样的喜剧演员,心态乐观,“有一次我公公婆婆带着她去Party,那里的小孩都比她大,不跟她玩,让她回家找妈妈,结果她大哭后对那些小孩说,你们知道吗?我妈妈在工作,我妈妈

是贾静雯!”

直到最近女儿上学了,她才变得没那么牵挂,“孩子大了,才敢出来放纵一下”,以前跟好友相聚,心里一刻不停地想着女儿,“我跟朋友喝酒聊天,看到那些穿得少上夜店的年轻女孩子,我就开始幻想,天啦,要是我女儿长大后变成这样该怎么办?”现在,她又会幻想,女儿长大要如何打扮,分享秘密。她甚至承认近来跟单身姐妹聚会越来越少,有时间都拿去跟主妇们喝下午茶,聊聊家庭经营观,惹得朋友笑她十足师奶样。

婆婆面前是坦率媳妇: 被嫌穿衣随便,不够精致

师奶贾静雯婚后常去超市买东西,遇到平价货也会狂买回家,“所以带了很多家里用不了的垃圾回来”。每次去大卖场她就戴上帽子或眼镜简单装备一下,不但附近居民觉得惊讶,连婆婆也会嫌她穿戴整齐,精心戴上配饰,我就觉得穿得简单舒适就好,所以婆婆会常告诫我千万不能变黄脸婆。”于是婆媳二人最常进行的活动便是Shopping,贾静雯直认婆婆的品位比她好,“你要是看到我近期背着什么漂亮包包或者戴着什么首饰,那多半都是我婆婆买给我的。”连出门参加活动,婆婆也会提点一番,俨然成了媳妇的私人造型顾问。

同嫁豪门的好友小S常

在节目里大晒自己与公婆相处得多么融洽,贾静雯却常被报道婆媳矛盾的负面新闻,“我承认,我并不像小S那样,会说甜言蜜语或买很多礼物去哄婆婆,我是属于比较有个性的人,有时候甚至有些难搞,幸亏我婆婆也是很直的个性,我们俩遇到问题都会摊开来,直接讲彼此感受,当下讲完就立刻没事,绝对不会当着我的面说没什么没什么,其实郁结在里。”这种性格上的坦率,在当事人贾静雯看来,反而是好事。

老公面前是难搞老婆: 相处糟糕,男人要先道歉

难道这段婚姻中最难相处的是老公孙志浩?贾静雯直言不讳,承认三年婚姻并不是顺风顺水,“比起女儿和婆婆,我跟我先生的相处很糟糕啊,虽然老话说两人能结成夫妇是前世缘分,但真正相处起来的确很棘手,我是有想法的人,我先生也是有想法的人,所以个性上常常冲突。”

为孩子两人会起争执,“我们俩教育她的方式有很多互看不满的地方,我是全家中最不溺爱她的,她不听话我会打。”贾静雯觉得要给孩子空间多玩,不赞成从小就学很多东西,可老公却认为可以让女儿学英文,最近去学校接受的就是英文、法文双语教育。好在两人一争执,女儿总是站在她这边,“她会对我老公喊,爸爸,你不可以这样大声跟妈妈讲话,男生应该要爱女生,惹得我先生常吃醋。”不过她承认自己是个难搞的老婆,每次生气就是冷处理不讲话,“基本上都是他先道歉,我公公还给他上课,要他先学会搞定老婆。”

在生日礼物上,老公也会被她抱怨。贾静雯称最期盼的礼物到今年还没收到,“10月7日是我的生日,女儿陪我愿意,可先生就送了个包包。我朋友40岁生日时期许老公给她写一封情书加做一桌菜,她老公就做到了。我对礼物有多名贵并不在意,而是希望他真的有心,所以从以前到现在,我都希望他能亲笔写封情书给我。”在美国长大的孙志浩却始终迈不出这一步,“他总以为我随口说说,一来说他字写得不好看,能不能用E-mail代替;二来又担心如果光送了情书,我不满意怎么办?”

惟一没有矛盾倒是各自的社交生活,前阵子被拍到与高圆圆喝酒到深夜,老公也没有介意:“他很鼓励我有自己的私人空间,要我多出门跟朋友聚会,不能把时间全花在家里。”

言谈间,银幕上古灵精怪的贾静雯不见了,三年来她逐渐懂得经营婚姻之道:“婚姻中的两人每天都会碰到很多问题,如果没有很好的方法去面对,你很快就会厌烦。”获得幸福的最好方式就是改变自己,在什么位置就做什么事,不能为了坚持个性而强硬,即使不能再做大明星,也是心甘情愿。

南周

伊能静疑似染上皮肤病 手臂双腿长出红疹



▲伊能静皮肤有些粗糙
▶手上长了很多红疹

台湾知名艺人伊能静日前出席某活动,身穿低胸白裙性感现身,然而仔细观察不难发现,她的手部和腿部出现很多神秘红疹,疑似得了皮肤病,令人担忧。其实女明星对于皮肤的保养很用心,但却出现众多明星身上起红疹的消息。最为典型的是林志玲,多次身上长红疹。近日,张柏芝和余诗曼也长出红疹,张柏芝长红疹更被传成由于流产所致。 网易



《国家宝藏》墓道结构不合理?

自19日江苏城市频道播出国内首部悬疑剧《国家宝藏之觐天宝匣》以来,这部集抗日、盗墓探宝、悬疑等多种元素于一身的电视剧在南京掀起了不小的波澜。除了受到古城南京广大观众的喜爱以外,开播首日电视台就接到观众打来电话询问盗墓技术问题,更有热心观众给记者寄来自己手绘图纸,并分析指出该剧墓道结构不合理。

一位姓王的观众指出,编剧设计皇陵墓道过于简陋,没有遵循中国古代陵墓建造原则,墓室不仅没有前后主次之分,更没有与之相呼应的两侧耳室、侧室等功能和作用分工明确的墓室建造,除此之外关于整个在墓道中拍摄的剧情也是漏洞百出,第一,挖掘皇太极陵深入地下居然可以找到正门开始挖掘,一层一关就好像进入一个深宅大院要开启的一个一个带有机关的门,与其这样为什么不直接从最后一层挖下去,正中要害呢?第二,打开每道机关之后,都进入下一个墓室,但是墓室中却像被人洗劫过一样干净,连

值钱的器具都没有。第三,作为清朝开国皇帝,尽管还没有人关紧财富,但去世之后肯定有夫人在身边陪伴合葬,而剧中的“皇太极”只是孤零零一个人躺在小小的棺木里,除了身上黄色的龙袍和龙被,没有任何其他的皇室特征。第四,皇太极最值钱的陪葬品“觐天宝匣”在他的棺木里可以理解,但是其他瓶瓶罐罐也都一股脑塞到了棺木里陪葬,令一代清朝皇室显得有些小家子气了。

对于这位热心观众所提出的问题,记者致电投资方慈文影视,该剧负责人表示,“我们整个拍摄的是在尊重原著《天眼》的基础上进行的,至于墓道的设置和安排,是作者最初在创作时为了确保故事的精彩而编写的,其实按照中国古代陵墓的建造原理,一个陵墓尽管是皇室陵墓,在结构上也非常简单,该剧突出的是传说中建造诡异的锁式结构,为了拍摄这部分戏,剧组不惜重金在棚里实景搭建这七道机关,希望可以到达原著中的真实效果。”

快报记者 李谷

“啤酒摇滚音乐节”在宁收官

经过两天的角逐,10月19日,“2008雪花啤酒摇滚音乐节暨首届南京高校大学生超级乐队大赛”在南京市大行宫广场上演终极对决,来自南京5所高校共8支乐队轮番上阵,为现场观众打造了一场视听盛宴。

经过4个多小时的赛程,来自南京艺术学院的LOTUS乐队问鼎冠军,华润雪花江苏公司营销中心总经理蔡巍先生为他们颁发了证书及奖金。本次活动的高水平举办,将带给南京市明年更多的期待。 宗和

邓超与张纪中没闹不和

张纪中版《倚天屠龙记》正在武当山热拍,而片中邓超扮演的张无忌也一直都是媒体关注的焦点。前日,从一名自称剧组工作人员处传出,邓超和张纪中在研究接戏时曾经有过不和。昨天,快报记者向张纪中以及邓超的经纪人求证,双方都澄清了此事。并且华谊兄弟总裁王中磊再次证实,邓超与张纪中从未闹过不和。

昨日记者还发现,很多邓超的粉丝“炒米”在邓超官方网站“无泪之城”和贴吧等论坛发表“我们一起来盖信心大楼,为邓超版张无忌加油”等帖子。网友认为邓超演技出众,可以胜任张无忌这个角色。张纪中也曾经公开对记者表示,自己挑选邓超的原因是邓超在一线小生里有着“不错的演技”。

另外记者获悉,邓超为了演好张无忌着实下了一番功夫,早在拍摄《医生》的间隙,邓超就始终抱着《倚天屠龙记》研读。至于传闻所说的邓超《倚天屠龙记》片酬2万不属实,更不存在“自降”一说,



邓超

一位业内人士告诉记者“一集两万的片酬对邓超来说是不可能的”。新版《倚天屠龙记》一经立项就确定了张无忌由邓超出演,此事没有丝毫悬念。

邓超在进入《倚天屠龙记》剧组前,眼角不慎受伤,缝了四针。为了演好张无忌,邓超带伤按时到剧组报到。邓超的经纪人表示,邓超会把全部的精力和时间放到角色的创造中。

快报记者 沈梅



贾静雯的女儿很像混血儿,眼睛很像妈妈,都很大



三年来,老公泡夜店、婆媳不和等负面传闻不断,贾静雯的豪门婚姻却仍在继续,其中苦与乐只有她自己最清楚